
 Durchlässigkeitsprüfung E 
  

A-X Einreiten im Mittelschritt 

X Halten. Grüßen. 

  Im Arbeitstempo Mittelschritt anreiten. 

C Rechte Hand 

A Arbeitstrab, leicht traben, ganze Bahn 

M-K Durch die ganze Bahn wechseln. 

A-X-A  Zirkel 1x herum 

A Arbeitstrab, ausgesessen, ganze Bahn 

C Im Arbeitstempo links angaloppieren. 1x Ganze Bahn. 

C Arbeitstempo Trab, leicht traben 

H-B Durch die halbe Bahn wechseln. 

F Arbeitstrab, ausgesessen 

A Im Arbeitstempo rechts angaloppieren. 1x Ganze Bahn. 

A Arbeitstrab leicht traben 

K-H Einfache Schlangenlinie (zur Viertellinie) 

B Durchparieren zum Mittelschritt 

A Auf die Mittellinie abwenden. 

X Halten. Grüßen. 

  Im Mittelschritt am langen Zügel die Bahn verlassen. 

Die Aufgabe ist auswendig zu reiten. 
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